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Bachillerato L. O. E.

®UCL[M] Materia: MATEMATICAS IT

UNIVERSIDAD DE CASTILLA~LA MANCHA

Instrucciones: El alumno debera contestar a una de las dos opciones propuestas A o B.
Los ejercicios deben redactarse con claridad, detalladamente y razonando las respuestas.
Puedes utilizar cualquier tipo de calculadora. Cada ejercicio completo puntia 2,5 puntos.

PROPUESTA A

1A. Dada la funcién
f(x) = 2%+ az® + bz +c,

calcula los parametros a, b, c € R sabiendo que:
» la recta tangente a la grafica de f(z) en el punto de abscisa x = —1 tiene pendiente —3
» f(x) tiene un punto de inflexién de coordenadas (1,2).

(2,5 puntos)

2A. a) Esboza la regién encerrada entre la pardbola f(z) = 22 — 1y la recta g(z) = 5 — z. (0,5 puntos)
b) Calcula el drea de la regién anterior. (2 puntos)

3A. a) Discute el siguiente sistema de ecuaciones lineales en funcién del pardmetro m € R

T+ Y + z = 0
mz + (m+1ly + (m—1)2z = m—2 (1,5 puntos)

b) Calcula la solucién cuando el sistema sea compatible determinado. (1 punto)

4A. a) Calcula el drea del tridngulo cuyos vértices son los puntos de interseccién del plano 7 = r—y+3z =
—3 con los ejes de coordenadas. (1,25 puntos)

b) Si llamamos A, B y C a los vértices del tridngulo del apartado anterior, encuentra el valor del
pardmetro A € R para que el tetraedro de vértices A, B, C'y D(—\2,2 + A, —3) tenga volumen minimo.
(1,25 puntos)

(sigue a la vuelta)
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PROPUESTA B

1B. La concentracién (en %) de nitrégeno de un compuesto viene dada, en funcién del tiempo ¢t € [0, +00)

medido en segundos, por la funciéon
60
N(t)=———
®) 1+ 2t

a) Comprueba que la concentracién de nitrégeno crece con el tiempo. jPara qué ¢t € [0,+00) la
concentraciéon de nitrégeno es minima y cudl es esta concentraciéon? (1,25 puntos)
b) ;A qué valor tiende la concentracion de nitrégeno cuando el tiempo tiende a infinito? (1,25 puntos)

2B. Calcula las siguientes integrales:

/ L4 / tane + ——) d (1,25 punt integral)
—F axr anx X untos or 1ntegra
4 + 92 tan z 249 P P g

3B. a) Sean A y B matrices cuadradas de orden n € N, n > 2, tales que B es la inversa de A:
» Si |A| = 3, razona cuanto vale |B|.
» ;Cudl es el rango de B?

(0,75 puntos)
b) Calcula el determinante de la matriz cuadrada X de orden 3 que verifica

1 -2 8 1 00
0 10 -3 |- X=(0 30 (1,75 puntos)
0o 7 0 00 7

4B. Dados el plano 7 = 2x — z = 6 y la recta

_{ y+2=0
r=
r—y+az=4

a) Encuentra el valor del parametro a € R para que 7 y r sean paralelos. (1,25 puntos)
b) Para el valor de a del apartado anterior, da la ecuacién general del plano ' que contiene a r y es
perpendicular a 7. (1,25 puntos)




